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Ms. Kelli Muhammad 
6455 East Johns Crossing, Suite 285 
Duluth, GA 30097-1568 

Re: Docket No. 001264-TI - Telscape USA, Inc. 
Docket No. 001266-TI - International Telcom, Ltd. 

Dear Ms. Muhammad: 

This is a follow up to our telephone conversation concerning the above docket. The 
regulatory assessment fee (RAF) is due each year by January 30 for the previous year, unless 
the 30th falls on a weekend, then the due date is the next working day. For example, the 1999 
fee was due January 31, 2000. 

Commission records show that as of this date, the 1999 RAF has not been paid for either 
company. The 1999 RAF returns are attached. Please complete and return them along with 
your check for the past due amount in full. The RAF is .0015% of your total Florida gross 
revenues, or $50.00, whichever is greater. However, if you owe only the minimum amount 
and if your check is postmarked by September 30, 2000, the 1999 total is $66.50 ($50.00 fee, 
$12.50 penalty, and $4.00 interest). 

To resolve this docket, your company has three options. 

(1) Cancel the certificates voluntarily - Pay all past due charges in full, pay 
the current year's RAF or provide a date certain that it will be paid (such 
as 30 days from the date of the Commission Order cancelling your 
certificate), and write a letter requesting cancellation of each certificate. 
A copy of our rule is attached. 

(2) Do nothing - In this case, your certificates will be cancelled on the 
Commission's own motion. All outstanding RAFs, including penalty and 
interest charges, will be turned over to the Comptroller's Office for 
collection. 
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Ms. Kelli Muhammad 
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(3) Propose a settlement for each docket - There is normally a $500 fine 
imposed for this rule violation. You need to write the Commission a 
settlement letter that must include the following: 

e Docket number; 

e A check for the past due amount in full; 

e A statement that it has taken steps to prevent future late payments of the 
regulatory assessment fees; and 

e Make a specific monetary settlement. 

Any settlement offer should be addressed to Ms. Blanca Bay6, Director, Division 
of Records and Reporting, Florida Public Service Commission, 2540 Shumard 
Oak Blvd., Tallahassee, FL 32399-0850. The proposed settlement amount should 
- not be paid at this time, instead only the past due regulatory assessment fee, plus 
penalty and interest charges should be paid. The settlement amount, if approved 
by the Commission, must be paid within 10 business days after the Commission 
Order is issued. 

Please let me know what your decision is by October 5, 2000. If you have any questions, 
just let me know. I can be reached at (850) 413-6502-voice, (850) 413-6503-fax, and by intemet 
e-mail at pisler@psc. state. fl .us. 

Sincerely, 

Paula J. Isler, Research Assistant 
Bureau of Service Quality & Compliance 

Enclosures 

cc: Docket No. 001264-TI 
Docket No. 00 1266-TI 
Division of Legal Services (Walker; Cibula) 
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Company Regulatory Assessment Fee Return 

STATUS: 

- Actual Return - Estimated Return - Amended Return 

PERIOD COVERED: 

01/01/99 TO 12/31/99 

Florida Public Service Commission 
( S a  Ih - o. Bak dlcrr) 

TI587 
International Telcom, Ltd. 
6455 East Johns Crossing, Suite 285 
Duluth, GA 30097-1568 

FOR PSC USE ONLY 
Check# 

s 060300 1 
003001 

060300 1 
oO4011 

s P 

s I 

(Name of Company) (Address) (City/Sooc) (Zip) 
~ ~ ~~~ 

FLORIDA 
INTRASTATE REVENUE LINE NO. ACCOUNT CLASSIFI CATION GROSS OPERATING REVEN UE 

I Long Distance Services 
2. Access Services 
3 .  Pnvatc L w  Services 
4. 
J .  Misfcllracouc Servlcu 

Leased Faclliaes & Circuits Senico, 

(see '2. Fees' on back) 
TOTAL REVENUES For Rcguhmy Asssumcm Fee Cdculrdon a. 

9. 
10. 
1 I .  
12. TOTAL AMOUNT DUE 

Regulrmry .4ssamen! Fee Dw (Multiply Line 8 by 0.0015) 
Penrlcy for Late P a y "  (YQ '3. Paihm to Pi by Dw Dare' on back) 
Interest for Late Paymcm (see '3. Faihm to File by Due Dare' on back) 

These amounts must be inrrostlu only and must 4 verifkble. 

AS PROVIDED IN SECI'ION 364336, FLORIDA STATUTES, THE MINIMUM ANNUAL FEE Is $50 

~~ 

BILLING INFORMATION 

COMPANY INFORMATION 
Doyoulucetelecomm&W~'kiliricr? ( )YE8 ( )NO 
If YES. who do you luca these friliritr f"? Num: 

Address: 

1. undersigned omwr/ofRcer of b e  above-ollmcd company, have d tbe foregoug and d e c k  dru (D the ben of my knowledge rad belief the above dormanon 
I UII rwue ds~ puuuu to Secrioa 837.06, Ronda Srrcutcs. whoever knowmgly makes I hlsc snrcamt III wnang wirh the munt to mslead u a true ad ~ m c t  

a public servanf LII rhe performuw of lusher duty shall be gutty of a muderncanor of tbe second d e w .  

Telephone Number I 1 Fu Number ( ) 
(preparer of Form - Raw Print Name) 

F.E.I. No. 



RIDA PCTBLIC SERVICE CO 
For Filmg Regulatory Assessment Fee Renun 

(Interexchange Company) 

1 

2 

3. 

4.  

5 .  

6 .  

7 .  

WHEN TO F'ILE: For companies which owed a total of 310,OOO or more of assessment fee for the preceding calendar yeat, this 
Regulatory Assessment Fee Renun and payment must be filed or postmarked: 

On or before July 30 for the six-month period Jan 
On or before January 30 for the six-month period 

1 through June 30, AM) 
I through December 3 1,  

For companies which owed a total of less than $lO,OOO of assessment fee for the preceding calendar year, this Regulatory Assessment 
Fee Return and payment must be filed or postmarked: 

On or before January 30 for the twelve-month period January 1 through December 3 1. 

However, if July 30 or January 30 falls on a Saturday, Sunday, or holiday, the Regulatory Assessment Fee may be filed or postmarked 
on the next business day, without penalty. 

FEES: Each company shall pay 0.0015 of its gross o rating revenues derived from intrastate business, as referenced in Rule 25- 
4.0161(1), F.A.C. Gross OperaUng Revenues are de&! the total revenues before expenses. Gross Intrastate Operating Revenues 
are defined as revenues from calls origmting and terminating within Florida. Do not deduct any expenses, taxes, or uncollectibles 
from these amounts other than the amount 111 Lme 7. 

On Line 7, deduct 

FAILURE TO FILE BY DUE DATE: Failure to file a return by the established due date will result in a penal ,being added to the 
amount of fee due, 5% for each 30 days or fraction thereof, not to ex& a total penalty of 25% Line 10). In aabition, interest shall 

Assessment Fee R e m  must be completed, signed, and fled even if there are no revenues to report or i t  the "mum amount is due. 

when a company fails to timely jile a Regulatory AssessFnt Fee Return, the Commission has the authority to order the 
a penalty and/or cancel the conpmy's cemjcate. l l e  company wrll have an opponunity to respond to any 

;=2Pm*ss ion action. 
EXTENSION: A request for an extension of time u to 30 days may be made by filing the enclosed Request for Extension to File 
Re ulclrory Assessmenl Fee R e m  form (PSCIADM-lZ!), two weeks prior to the filmg date. When an extension is granted, a charge 
sh& be added to the amount due: 

be added in the amount of 1 R for each 30 days or fraction therepf, not to exceed a total of 12 46 per, ear (L.ine 11). A Replatory 

0.75% of the fee to be remitted for an extension of 15 days or less, or 
1.5% of the fee fqr an extension of 16 to 30 days. 

In lieu of pa in the charges outlined above a company may f i e  a return and remit pa m a t  based upon estimated ross operatin 
revenues. Jm% return is filed by the n o d  due date, the compan shall be granted a JOday extension period in w&ch to file an! 
remit the actual fee due without paying the above charges, rovtddthe estimated fee pa u p t  remitted is at least 90% of the actual 
fee due for the period. An automatic 30-day exteqsion to h e  an actual return may be o&amcd by checkmg the "Estimated Return" 
space in the top left-hand comer on the reverse side. 

FEE AIMJSIMENTS: You wil l  be aotified as to the amount and reason for any fee ad'ustment. Penalty and interest charges may 
be licable to additional amounts owed the Commission by reason of the adj~tment. h e  company ma file a written request for 
a re%d of any overpayments. The request should be duected to Fiscal Service at the below-referend address. 

MAILING INSTRUCTIONS: .Please co lete this form, make a copy for our file, and relup the original and in the enclosed 

check Devable to the Florida Public Se e C ommission. If you arc unable to use the envelope, p ease address your renittame as 
follows: 

f preaddnssed envelope. Use of thw cnvez%ould assure a more accurate an 2 expeditious m r d m  of your payment. Make Your 

r I 
Florida Public Service Commission I I 
2540 Shumard Oak Boulevard 

Tallahassee, FL 32399-0850 

I I ATTENTION: Fiscal Services 

ADDITIONAL ASSISTANCE: If you need additional assistance in pnparing your Regulatory Assessment Fee Ret", please contact 
the Division of Auditing and Financial Analysis at (850) 413-6480. 

For assistance on telecommunications facilities, please contact the Division of Communications at (850) 4 13-6502. 

Both divisions may be contacted at the above-referenced address, directing correspondence to the attention of the division. 

PSC/CMU-IJ3 (Rw. 11/11/99) 



U U T O R Y  @ B W L E  01/31/2oOO T 4 b C D  ?mu? 4HD W G E S .  FEE LEllW - S i  BE RLED 
Company Regulatory Assessment Fee Return 

STATUS: 

- Actual Return - Estimated Return - Amended Return 

PERIOD COVERED 
01/01/99 TO 12/31/99 

Florida Public Service Commission 
(sa (mropr a Id d T d  

TI561 
Telscape USA, Inc. 
6455 East Johns Crossing, Suite 285 
Duluth, GA 30097-1 568 

1 0603001 

s P 

s I 

PosuMrk Due 
IniM of Prrpver 

003001 

ow3001 
aMOf I 

(Nunc of Company) (Address) (Cicy/Suoc) (Zip) 

LINE NO. ACCOUNT CUSSIFICATION 

1. Long DisPaEe Services 
2. Access Services 
3 .  privare Line Services 
4. 
5 .  Miscclll~cws Scnicer 

Leased FIcrliacs & Cireuio Servitor 

~ ~ -~ 

FLORIDA 
I " A T E  REVENUE GROSS OPERATING RWENQ 

.) 

s f 

(sce '2. Fees' on back) 
TOTAL REvp(UES For Regulatory ,bswment Fee C . l m n  
Regulrmy Asscumsat Fee DIM (Multiply Lioc 8 by 0.001S) 
Penalty for LUD P a y "  (sea '3. Fdum m F 1  by DIM h* on back) 
Inocrea for ho Payment (sea '3. Flihrn OD Fila by DIM W' on back) 

u 
a. 

9 .  
IO. 
1 1. 
12. TOTAL AMOUNT DUE 

These amounts must be intrastate only and mwt tq verifkble. 

AS PROVIDED IN SECllONM4.336, FLORIDA STATUTES, TEE MINIMUM ANNUAL FEE IS $50 

~~~ ~ 

BILLING INFORMATION 
Complete below d bdbg yem d oQcr dun younli. 

L 
(NU-) (Address: CiylSllOdzip) (Telephone) 

whrt u the mal amMunof CuslDmcr drporia ColleCed? What u b mal amount of bond held ( d  appllcrble)? 
Amount: f for 19 AnKnJncs EXpUCs: 

COMPANY INFORMATION 
D o y o u l e ~ ~ r e l e c o d ~ r n ' h c i t i r i c r ?  ( )YES ( )NO 
If YES. wbo do you leue hose hcili&r hm? Nmm: 

Address: 

Telephone Number [ ) Fax Number ( ) 
(Prepares of Form - Rewe Print Name) 

F.E.I. No. 

Telephone Number [ ) Fax Number ( ) 
(pnwes of Form - Rewe Print Name) * .  

F.E.I. No. 



, .  
R l D A  PC'BLIC SERVICE CO 

For Filing Regulato Assessment Fee R e m  
(Interexchange ?km") 

1. WHEN TO FILE: For companies which owed a total of $lO,OOO or more of assessment fee for the preceding calendar yea ,  this 
Regulatory Assessment Fee Return and payment must be filed or postmarked: 

On or bcfore July 30 for the six-month period Jan 
On or bdore J ~ l r a r y  30 for the six-month period 

1 through June 30, AM) 
1 through December 3 1. 

For companies which owed a total of less than %lO,oOO of assessment fee for the preceding calendar year, this Regulatory &,*went 
Fee Retum and payment must be filed or postmarked: 

On or bejore January 30 for the twelve-mouth period January 1 through December 31. 

However, if July 30 or January 30 falls on a Saturday, Sunday, or holiday, the Regulatory Assessment Fee may be riled or postmarked 
on the next business day, without penalty. 

2. FEES: Each company shall pay 0.0015 of its gross o rating revenues derived from intrastate business, as referenced in Rule 25- 
4.0161(1), F.A.C. Gross Operatmg Revenues are &&as the total revenues before expenses. Gross lntrastate Operating Revenues 
are defined as revenues from calls originating and terminating within Florida. Do not deduct any expenses, taxes, or uncollectibles 
from these amounts other than the amount in Line 7. 

On Line 7, deduct any amounts paid to another telecommunications compan for the use of an telecomunications network to provide 
service to iu customers. e~ not duct any tares, fecierai subscriber tine cRhrges, intersme iL dinance access char es, or amounts 

#?&'"IUS'fATE ONLY AND MUST BE VERIFIABLE. 

3. FAILURE TO FILE BY DUE DATE: Failure to file a rem by the established due date will result in a penal being added to the 
amount of fee due, 5% for each 30 days or fraction thereof, not to exceed a total penalty of 25% (Line IO). In .%ition. interest shall 
be added in the amount of 1% for each 30 &ys or fraction therqof, not to exceed a total of 12% per. ear (Line 11). A Regulatory 
Assessmnt Fee R e m  must be completed, signed, and filed even if there are no revenues to report or ifthe &mum amount is due. 

When a company fails to timely $le a Regulatory Assessment Fee Retum, the Commission has the a@ority to order the 
a p e w  @/or cancel the company's cempcate. 17rr company w d I  have an oppomnity to respond to any 

or mnre ulated services + suc 4s voice n u l ,  inside wire maintenance, or equipmrnt pura&yalreruals. DEDU8TIONS MUST 

proposed compMy omnussion acnon. 

4.  EXTENSION A q u e s t  for an extension of time u to 30 days may be made by filing the enclosed Request for Extension to Fife 
Re ulatoly Assessmmr Fee Retum form (PSC/ADM-l$), two weeks prior to the filmg date. When an extension is granted, a charge 
sdl be added to the amount due: 

0.75% of the fee to be remitted for an extension of 15 days or less, or 
1.5% of the fee fw an extension of 16 to 30 days. 

fi In lieu of pa in the charges outlined above a company may file a return and remit pa mcnt based upon estimated ross operatin 
revenues. I?-% rem is fled by the n o d  due date, the compan shall be granted a {O-day extension period in wkch to file an 
Emit the actual fee due without paying the above charges, roviddthe estimated fee pa mcnt remitted is at least 90% of the actual 
fee due for the period. An automatic 30day extension to h e  an actual return may be ogtaincd by checking the "Estimated Return" 
space in the top left-hand comer on the reverse side. 

5 .  FEE A.tiKJSlMEIW3: You will be d e d  as to the amount and muon for any fee ad'usunent. Penalty and interest charges may 
licable to additional amounts owed the Commission by reason of the adjFtment. h e  company ma file a written request for 

pr%d of any overpayments. The request should be dlrected to Fiscal Services at the below-referenA address. 

e this form, make a copy for our files, and return the original and in the enclosed 

ommission. If you are unable to use the envelope, p ease address your remittaxe as 

6 .  MAILINGINSTRUCTIONS: . 
f preaddnssed envelope. Use of thu 

check DBV able to the Florida Public 
Follows: 

uld assure a more accurate an 2 expeditious m r d i n  of your payment. Make your 

r i 
Florida Public Service Commission 

2540 Shumard Oak Boulevard 

Tallahassee, FL 323994850 

ATTENTION: Fiscal Services 

7 .  ADDITIONAL, -A": If you need additional assistance in prrparing your Regulatory Assessment Fee Return, please contact 
the Division of Auditing and Financial Analysis at (850) 413-6480. 

For assistance on telecommunications facilities, please contact the Division of Communications at (850) 413-6502. 

Both divisions may be contacted at the above-referenced address, directing correspondence to the attention of the division. 

PSC/CMU-IJ3 (RCV. 11/11/99) 



25-24.474 Cancellation of a Certificate. 

(1) The Commission may on its own motion cancel a company’s certificate for any of the 
following reasons: 
(a) Violation of the terms and conditions under which the authority was originally granted; 
(b) Violation of Commission rule or order; or 
(c) Violation of Florida Statutes. 

(2) If a certificated company desires to cancel its certificate, it shall request cancellation from 
the Commission in writing and shall provide the following with its request. 
(a) Statement of intent and date to pay Regulatory Assessment Fee. 
(b) Statement of why the certificate is proposed to be cancelled. 
(c) A statement on treatment of customer deposits and final bills. 
(d) Proof of individual customer notice regarding discontinuance of service. 

(3) Cancellation of a certificate shall be ordered subject to the holder providing the 
information required by subsection (2). 

Specific Authority 350.127(2) FS. 
Law Implemented 350.1 13, 350.127(1), 364.285, 364.337, 364.345 FS. 
History-New 2-23-87, Amended 3-13-96. 


